
               

 

             Переможці конкурсу «Краща книга Рівненщини» 2024 року 

 

    Нещодавно у Рівненській обласній універсальній науковій бібліотеці 

відбулося нагородження переможців обласного щорічного конкурсу 

«Краща книга Рівненщини» 2024 року!  

    Основними завданнями Конкурсу, який заснований у 2009 році за ініціативи 

ГО «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» спільно 

КЗ «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» , КЗ «Рівненська 

обласна бібліотека для молоді», КЗ «Рівненська обласна бібліотека для дітей» 

Рівненської обласної ради, є виявлення кращих видань місцевих авторів, 

виховання культури читання та любові до книги серед дітей та молоді. До 

складу організаційного комітету із відповідальним секретарем та журі увійшли 

науковці, письменники, художники, відомі громадські та культурні діячі краю. 

Конкурсний відбір видань розпочався  з травня 2023 року та тривав до 1 лютого 

2024 року. Впродовж конкурсного періоду за нагороди змагалося 503 книги, 

опитано та проанкетовано 10060 особи читацької аудиторії, серед яких – діти, 

учнівська молодь, інтелігенція, прихильники читання різного віку. Проходило 

також онлайнопитування у соціальних мережах. 

    Приємно повідомити , що у номінацях «Краще прозове видання» , «Краще 

видання з мемуаристики та документалістики» перемогу здобули  книги  

«Свиридова дубина» та  «Чудильник» нашого  письменника  Миколи 

Семеновича. 

    Переможцями стали також  Степан Бабій, Максим Кривцов, Олександр Терен 

та інші літератори. Автори,упорядники,видавці  отримали дипломи 

переможців,квіти і пам'ятні сувеніри. 

    В рамках заходу відбулося нагородження рівненських письменників 

додатковими відзнаками. Від Рівненського обласного об'єднання ВУТ 

«ПРОСВІТА» ім. Тараса Шевченка відзначено збірку патріотичних поезій: 

«Україна тримає небо», авторки Філіпчук Оксана. Від Рівненської обласної 

організації «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» 

за ґрунтовне дослідження відзначено книгу «Теодозія Бриж: скульптор і 

скульптура в рамках доби», авторки Людмили Марчук. 

 

                                                         Людмила Андрощук провідний методист 

                                                          Березнівської  центральної бібліотеки. 

 

 
 

 

 

 


